
Protokół Nr 17

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy, które odbyło się w dniu 17.08.2016r.

Na posiedzeniu komisji obecni byli:

1. Krzysztof Kłębek - przewodniczący komisji
2. Kuśkowska Helena - z-ca przewodniczącego komisji
3. Marcinkiewicz Andrzej - członek
4. Pasoń Marek - członek

W posiedzeniu komisji uczestniczyli:

Pan Radosław Korzeniewski -  Wójt, Pan Zenon Zadrożny -  Zastępca Wójta, Pan Robert 
Rataj -  Sekretarz, Pan Ireneusz Zieliński -  Kierownik referatu inwestycji i rozwoju. Pani 
Anna Kłosowska -  obsługa prawna UG.

Posiedzenie komisji otworzył Pan Krzysztof Kłębek -  przewodniczący komisji powitał 
zebranych i poinformował, że tematem posiedzenia komisji jest rozpatrzenie skargUPana

I R I>
Przebieg posiedzenia

Komisja zapoznała się ze skargą Pana S R z  dnia 8 czerwca 2016 r. oraz
pisemnym stanowiskiem pracownik Urzędu Gminy Pana Ireneusza Zielińskiego z dnia 17 
sierpnia 2016 r.

Podczas posiedzenia Pan Ireneusz Zieliński osobiście przedstawił dodatkowe wyjaśnienia. 
Kwestie prawne omówiła Pani Anna Kłosowska.

'  '  -
Komisja Rewizyjna stwierdziła, iż wniosek Pana S R , w przedmiocie
udostępnienia kopii Decyzji Naczelnika Gminy Dąbrówka z dnia 26 stycznia 1982 r. nie 
podlegał rozpoznaniu w trybie ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji. 
Informacja, o którą wnioskował Pan S; R mie stanowi informacji publicznej.
Dostęp stron do akt administracyjnych objęty jest odrębną regulacją - ustawą z dnia 14 
czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t. j. Dz. U. z 2016 r. poz. 23 z 
późn. zm.). Niezależnie od powyższego podkreślić należy, iż obowiązek udostępnienia 
informacji publicznej nie dotyczy informacji będącej już w posiadaniu wnioskującego o jej 
udostępnienie. Skoro Pan 5; R posiadał fotokopię decyzji o udostępnienie, której
wnosił także z tych względów jego wniosek uznać należy za niezasadny.
W ocenie Komisji działania Wójta odnośnie ww wniosku o udostępnienie informacji 
publicznej uznać należy za prawidłowe.
W zakresie wniosku o potwierdzenie za zgodność z oryginałem przesłanej fotokopii Komisja 
Rewizyjna stwierdza, iż w dacie rozpatrywania skargi wniosek Skażanego został rozpatrzony, 
ponadto słusznie Wójt Gminy stwierdził brak podstaw do poświadczenia za zgodność z 
oryginałem nieczytelnego wydruku fotokopii przedstawionej przez PanajS R



Doręczanie korespondencji za pośrednictwem platformy e-PUAP, jak również drogą 
pocztową, nie stanowi naruszenia prawa, w szczególności, iż działania Wójta Gminy 
Dąbrówka uzasadniają wskazywane problemy techniczne z platformą.

Mając na uwadze powyższe w ocenie Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Dąbrówka 
czynności podejmowane przez Wójta były zgodne z obowiązującymi przepisami, zaś skargę 
należy uznać w całości za bezzasadną.

Komisja Rewizyjna RG zwróciła uwagę, że nie we wszystkich przypadkach został zachowany 
termin udzielenia odpowiedzi na pismo.

Krzysztof Kłębek

Helena Kuśkowska


